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Presidente: Sr. Victor A. BELAUNDE (PerCl).

lEMA 38 DEL PROGRAMA

Cuestion del Africa Sudoccidental:
9) Informe del Comite de Buenos Oficios para el Africa Sud-

occidental;
~) Informe de la Comision del Africa Sudoccidental;
c) Estudio de las- acciones iuridicas encaminadas a lograr
- el cumplir.~!~:-.todelas obligacionesasumidas por la Union

Sudafricana con respecto al Territorio del Africa Sudocci­
dental

INFORME DE LA CUARTA COMISION (A/4272)

EI Sr. Kennedy (Irlanda), Relator de la Cuarta Comi­
si6n, presenta el inforr.p.e de esa Comisi6n.

De conformidaa con el articulo 68 del reglamento, se
decide no discutir el informe de Ia Cuarta Comisi6n.

Tema 61 del programa:
Cuesti6n del conflicto racial en el Africa del

Sur resultante de la polltica de apartheiddel
Gobierno de la Uni6n Sudafricana
Informe de la Comisi6n Polltica Especial ••

Tema 23 del programa:
Informe provisional del Secretario General

con una evaIuaci6n de Ia Segunda Conferencia
Internacional de las Naciones Unidas sobre
la Utilizaci6n de la Energla At6mica con
Fines Pacfficos en cuanto a la celebraci6n
de otras conferencias an;ilogas en 10 futuro
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1. El PRESIDENTE: Los representantes que deseen
hacer uso de lapalabra, pueden referirse, si 10 desean,
a cualquiera de los siete proyectos de resoluci6n que
estan a consideracion de la Asamblea. No tengo lista
de oradores en este momento y no hayninguna solici­
tud para hacer uso de la palabra. Corresponde, pues,
someter a votacion los proyectos de resolucion I a VII
que figuran en el informe de la' Cuarta Comision
[A/4272] y cuya aprobacion se recomienda a la
Asamblea General.

Por 57 votos contra 1y10abstenciones, queda apro­
bade el proyecto de resoluci6n I.

Por 57 votos contra 1y12abstenciones, queda apro­
bade el proyecto de resoluci6n II.

2. El PRESIDENTE: Se ha pedido votaci6n separada
para el parrafo 3 de la parte dispositiva del proyecto
de resolucion m. Pongo a votaci6n este parrafo.

Por 63 votos contra 1 y 8 abstenciones, queda apro­
bade el parrafo 3.

Por 62 votos contra 1 y 12abstenciones, queda apro-
596 bada la totalidad del proyecto de resoluoi6n III.
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Escala de Cuotas para el pronateo de los gastos de ias

Naciones Unidas: Informe de 10 Comision de Cuotas

INFORME DE LA QUINTA COMISION (A/4270)

Nombramientos para lIenar vacantes en organos auxlliares de
10 Asamblea General:

9) Comisian Consultiva en Asuntos Administrativos y de
Presupuesto;

b) Comisian de Cuotas;
~) Junta de Auditores; ~

~)Comite de Inversiones: confinnacion del nombramiento hecho
por el Secretario General;

!) Tribunal Administrativo de las Naciones Unidas;
f) Comite de Pensiones del Personal de las Naciones Unidas

INFORMES DE LA QUINTA COMISION (A/4246),
A/4248, A/4273, A/4247, A/4274, A/4255)

TEMA 45 DEL PROGRAMA

Informes de comprobacion de cuentas relativos a 10 utiliza.
cion por los organismos especializados de los fondos de
asistenciatecnica que se les han asignado con cargo 010
Cl,lenta Especial

INFORME DE LA QUINTA COMISION (A/4275)

E1 Sr. Naik(Pakistan), Re1atordela Quinta Comisi6n,
presenta los informes de esa Comision y a continua­
cion dice:

10. Sr. NAIK (Pakist~n),Relator de la Quinta Comi­
sian (traducido del ingMs): Respecto del tema 47 del
programa la Quinta Comision ha presentado en su
informe [A/4270] dos proyectos de res01uci6n, el
segundo de los cuales se refiere al deseo expresado
por algunos Estados Miembros de tener acceso a la
informacion estadi'stica y de otra fndole de que dispone
la Comision de Cuotas cuando prepara la escala de
cuotas. Durante el examen de este problema enparti­
cular, algunas delegaciones se reflrieron a las clificul­
tades practicas que la Comisi6n de Cuotas hasefialado
como inconvenientes para una exposicion general de
la informacion aludida. Sin embargo, tomaron nota con
aprobacion de la propuesta de la Comision de Cuotas
de que toda la informacion estadfstica y concreta de

Informes financieros y estados de cuentas, e infonnes de 10
Junta de Auditores:

~) Naciones Unidas (ejercicio economico tenninado en 31 de
diciembre de 1958);

~) Fondo de las Naciones Unidas para 10 Infancia (ejercicio
economico tenninado en 31 de diciembre de 1958);

~)Organismo de Obras P6blicas y Socorro a los Refugiados
de Palestina en el Cercano Oriente (Naci~nes Unidos)
(ejercicio economico ·tenninado en 31 de diciembre de 1958);

~)Fondo de las Naciones Unidas para los Refugiados (ejer.
cicio economico tenninado en 31 de diciembre de i958)

INFORME DE LAQUIN'TA COMISION (A/4238)

TEMA 42 DEL PROGRAMA

", ," ' ..... ~," H "'tIt-~t
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Por 56 voros contra 1 y 13abstenciones, queda apro­
bade e1 proyecto de resolt1cion IV..

Por 55 votos contra 5y 11 abstenciones, queda apro­
bade e1 proyecto de reso1t1cion V.

Por 55 votos contra 4y 16abstenciones, queda apro­
bade e1 proyecto de reso1t1cion VI.

Por 65 votos contra 9 y 2 abstenciones, queda apro­
bade e1 proyecto de resolucion VH.

3. El PRESIDENTE: Tienen la palabra los represen­
tantes que deseen explicar su voto.

4. Srta. BROOKS (Liberia) (traducido del ingles):
Espero que el Presidente no me llamara al orden si
hago una breve referencia a una 0 dos de las resolu­
ciones sobre las cuales se acaba de votar ,pero estimo
mas adecuado hacer esta declaracion despues de
haberse votado.

5. Quiero seftalar que la resolucion VI no excluye las
negociaciones relativas al Territorio del Africa Sud­
occidental, ya que esas negociaciones se preven en la
resolucion V. Si el Gobierno de la Union Sudafricana
entablara negociaciones con respecto al Territorio del
Africa Sudoccidental, segUn se preve en la resolu­
cion V, mi delegacion cree. que entonces serra innece­
sario proceder a 10 previsto en la l'esolucion VI.

6. Sr. RODRIGUEZ FABREGAT (Uruguay): Solounas
breves palabras para expresar que mi delegacion ha
dado su voto favorable a todos los proyectos de resolu­
cion que han venido de la Cuarta Comision.

7. He tenido el honor de presidir hasta este momento
la Comision del Mrica Sudoccidental designada por
esta Asamblea. Quiero expresar, en relacion con algu­
nos de los proyectos de resolucion, especialmente el
que se refiere a la reserva indfgena de Hoachanas y
el que se refiere a posibles desalojos de poblaciones
de las tierras que ocupan desde hace largo tiempo,
que mi delegacion ha votado tanto' mas en favor de
estos proyectos de resolucion, cuanto que e110 se debe
a nuevas comunicaciones que han side recibidas por
la Comision del AfricaSudoccidental, por laSecretarfa
General de las Naciones Unidas, en relacion con pre­
parativos que se estarran realizando para la remocian
de las poblaciones africanas de las tierras en que han
vivido y trabajado por largufsimo tiempo.

8. En consecuencia, teniendo en cuenta que permane­
cen en pie todos estos puntos yque el informe [A/4191]
de la Comisian del Africa Sudoccidental que acaba de
ser aprobado contiene toda la informacion, relacionada
precisamente con los tapicos a que me estoy refiriendo,
mi delegacion ha querido dejar constancia de su voto
favorable, especialmente para formular su ferviente
esperanza de que sean respetados los derechos de
estas poblaciones y no se proceda a desalojarlas de
las tierras para las cuales tienen, no ya derecho cons­
tituido, sino larga permanencia de vida y generaciones
como tierras de su habitacion y su trabajo.

9. Al mismo tiempo, mi delegacion reitera su voto
por que la posicion del Gobierno de la Potencia man­
dataria, tal como resulta de algunas de las resolucio­
nes aprobadas en esta misma sesion, sefiale una evo­
lucion y por que podamos encontrar muy en breve la
solucion de este problema, que constituye, en el ambito
de la Carta, una preocupacion fundamental de las
Naciones Unidas.
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otra natura1eza relativa a la cuota de cualquier
Estado Miembro deber!r, ponerse a disposicion de ese
Miembro cuando 10 solicitare. otras delegaciones,
aunque consideran esta nueva disposicion como un
adelanto, estimaron que no satisface plenamente la
solicitud de tener acceso a la totalidad del material
de que d!spone la Comision de Cuotas. Por ultimo,
las de1egaciones convinieron en recomendar a la
Comision de Cuotas que examine periodicamente este
asunto, para que pueda accederse, a discrecionde esa
comision, a todas las solicitudes de informacionper­
tinente que bicieran los representantes de los Estados
Miembros para conocer las otras informaciones esta­
d!sticas y e1 material concreto complementario que
utiiiza ia Comisi6n como base de sus recomendaciones.

• I.)

De conformidad con el artIculo 68 del reglamento,
se decide no discutirel informe de la Quinta Comision.

11. El PRESIDENTE: Si ningUn representante desea
fundar su voto sobre cualquiera de los proyectos de
resoluci6n presentados por la Quinta Comisi6n en
re1aci6n con los temas 42,45,47 Y48 del programa,
vamos a proceder a votacion.

12. La Asamblea se pronunciara, en primer lugar,
sobre los cuatro proyectos de resolucion relativos al
tema 42 que figuran en el informe de la Quinta,Comi­
sion [A/4238]. Someto.a votacion,primero, e1proyecto
de resolucion I.

Por 63 votos contra ninguno y 9 abstenciones, queda
aprobado el proyecto de resoluci6n I.

13. El PRESIDENTE: E1 proyecto de reso1ucion II
fue aprobado por unanimidac;l en 1a Quinta Comision.
Si no hay objeciones, dare este proyecto de reso1ucion
como aprobado tambienpor unanimidad en laAsamblea
General.

"Por unanimidad, queda aprobado el proyecto de
resoluci6n II.

14. El PRESIDENTE: El proyecto de resolucion m
file aprobado igualmente por unanimidad por 1a Quinta
eomision. Si no se formula ninguna objecion, 10 consi­
derare aprobado por unanimidad por la Asamb1ea
General.

Por unanimidad, queda aprobado e1 proyecto de
resoluci6n III.

15. El PRESIDENTE: Someto ahora a votacion e1 pro­
yecto de reso1ucion IV.

Por 61 votos a favor, ninguno en contray 10 absten­
oiones, queda aprobado el proyecto de resolucion IV.

16. El PRESIDENTE: Pasamos aho.l.'a al tema 45 del
programa, sobre el cual1a Quinta CQlllisi6n ha presen­
tado seis informes que corresponden a las subdivisio­
nes !!) a !) y cada uno de los cuales contiene un pro­
yecto de resoluci6n. Invito a la Asamb1ea a pronun­
ciarse sobre e1 proyecto de resolucion que figura en el
informe [A/4246] relativo al tema 45 !.>. Si no hay
objeciones, considerare que la Asamblea General
aprueba el proyecto.

Queda aprobado el proyecto de resoluci6n.

17. El PRESIDENTE: Invito ala Asamblea apronun­
ciarse sabre e1 proyecto de resolucion que figura en
e1 informe [A/4248] relativo al tema 45 b). Si no hay
objeciones, considerare que la Asambfea General
aprueba el proyecto.

Queda aprobado e1 proyecto de resoluci6n.
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18. E1 PRESIDENTE: Invito ala Asamblea apronun­
ciarse sobre el proyecto de resoluci6n que figura en
el informe [A/4273] relativo a1 tema 45 g). Si no hay
objeciones, considerare que la Asamb1ea General
aprueba el proyecto.

Queda aprobado e1 proyecto de resolucion.

19. E1 PRESIDENTE: Invito ala Asamblea apronun­
ciarse sobre el proyecto de resolucion que figura en
el informe [A/4247] relativo a1 tema 45 g.). Si no hay
objeciones, considerare que la Asamblea General
aprueba e1 proyecto.

Queda aprobado e! proyecto de resolucidn.

20. El PRESIDENTE: Invito a 1a Asamblea apronun­
ciarse sobre el proyecto de reso1ucion que figura en
e1 informe [A/4274] re1ativo al tema 45 ~). Si no hay
objeciones, .considerare que la Asamblea General
aprueba el proyecto.

gueda aprobado e1 proyecto de reso1ucion.

21. El PRESIDENTE: L,vito ala Asamblea apronun­
ciarse sobre el proyecto de resoluci6n que figura en e1
informe [A/4255] relativo al tema45!). Sino hay obje­
ciones, considerare que la Asamb1ea General aprueba
e1 proyecto.

Queda aprobado e1 proyecto de resoluci6n.

22. E1 PRESIDENTE: Pasamos ahora al tema 47 del
programa. La Quinta Comision ha presentado sobre
este tema dos proyectos de reso1ucion que figuran en
su informe [A/4270]. Someto a votaci6n los proyectos
de reso1ucion A y B.

Por 64 votos a favor, ninguno en contray 11 absten­
ciones, quedan aprobados los proyectos de reso1u­
ci<5n Ay B.

23. El PRESIDENTE: Pasamos ahora a1 tema 48 del
programa. La Quinta Comisi6n ha aprobadoporunani­
midad el proyecto de resolucion que figura en su
informe [A/4275]. 8i no hay objeciones, considerare
que la Asamblea General aprueba el proyecto.

gueda aprobado e1 proyecto de reso1uci6n.

TEMA 61 DEL PROGRAMA

'Cuestion del conflicto racial en el Africa del Sur resultante
de la polltica de "apartheid- del Gobierno de la Union
Sudafri cana

INFORME DE LA COMISION POLITICA ESPECIAL
(A/4271)

El Sr. Tettamanti (Argentina), Relator de 1a Comi­
sion Polftica Especial, presenta e1 informe de esa
Comisi6n.

De conformidad con el artIculo 68 del reg1amento,
se decide no discutir el informe de 1a Comisi6n
Polftica Especial.

24. El PRESIDENTE: Invito a que la Asamblea
proceda a votacion sobre el proyecto de resolucion que
nos recomienda la Comision Polltica ·Especial y que
figura en su informe [A/4271]. Se ha pedido votaci6n
nominal.

Se procede a votaci6n nominal.

Efectuado el sorteo por el Presidente, corresponde
votar en primer 1ugar a Indonesia.
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informe, como pueden verlo, se considera todavra
prematuro presentar conclusiones acerca de una
tercera conferencia general sobre la utilizacion de
la energta at6mica con fines pacificos, tanto mas
cuanto que todavra prosiguen las consultas con el
Organismo Internacional de Energta At6mica y con
los organismos especializados interesados, consul­
tas que son un factor necesario para extraer conclu­
siones y que no terminaran antes de la primavera
proxima.

"Me pareoe, sin embargo, que debocomunicarala
Asamblea General que, al examinar por primera vez
el 'asunto en la reunion efectuada en la Sede de las
Naciones Unidas el 28 de octubre de 1959, todos los
miembros del Comite Consultivo Cientrfico coinei­
dieron en la conveniencia de organizar COIl el auspicio
de las Naciones Unidas, una tercera confereneia
internacional sobre la utilizaci6n de la energfa
at6mica, con fines pac:fficos, aunque consiguiendo,
desde luego la mayor cooperacion y ayuda posibles
del OlEA y los organismos especializados interesa­
dos. A este :respecto, se insistio algo en 1a dificultad
practica de separar el auspicio y la responsabilidad
ejecutiva. El Comite considero ademas que 1962
parecerra ser un ana conveniente para esa conferen­
cia, y que Ginebra serra nuevamente e1 lugar mas
adecuado para celebrarla. Las cuestiones relativas
a la amplitud y organizacion de una conferencia s610
se mencionaron de paso y seran estudiadas y disou­
tidas mas a fondo. Los miembros del Comite Consul­
tivo convinieron en praparar y en comunicarme,
antes de su proxima reunion, algunas notas sobre
los puntos especiales que consideren importante
tener en cuenta para la organizacion de una tercera
conferencia.

"En los meses venideros se realizaran consultas
can el OlEA y los organismos especializados intere­
sados, y en forma mas detallada con el Comite, en
relacion can el informe sobre este asunto que ha de
presentarse a 1a Asamblea General en su decimo­
quinto periodo de sesiones., y que se examinad
definitivamente en una reunion que el Comite cele­
brara en 1a primavera, a la cual se invitaran repre­
sentantes del OlEA y de los otros organismos inte­
resados.

"Sin embargo, 10 que acabo de decir dar!una idea
de 10 que piensa e1 Comite Consultivo CientifiQo, que
me pidio que aclarara su opinion preliminar alpre­
sentar el informe provisional."

29. El PRESIDENTE: Si ning11n representante desea
hacer uso de la palabra, entendere que la Asamblea
toma debida nota del informe provisional.

As!queda acordado.

Se levanta la sesi6n a las 11.55 horas.

77003-September 1960-475

Votos a favor: Indonesia, Irak, Irlanda, Israel,
Japon, Libano, Lib'eria, Mexico, Nepal, Nueva Zelandia,
Nicaragua, Noruega, Pakistan, Panama, Paraguay,
Peru, Filipinas, Poloma, Rumania, Arabia Saudita,
Sudan, Suecia, Tailandia, Tlinez, Republica Socialista
Sovietica de Ucrania, Union de Republicas Socialistas
Sovieticas, Republica Arabe Unida, Estados Unidos de
America, Uruguay, Venezuela, Yemen, Yugoeslavia,
Afganistan, Albania, Argentina, Austria, Bolivia,
Brasil, Bulgaria, Birmania, Republica Socialista
Sovietica de Bielorrusia, Camboja, Ceilan, Chile,
China, Colombia, Costa Rica, Cuba, Checoeslovaquia,
Dinamarca, Ecuador, EI Salvador, Etiopra, Fedt\racion
Malaya, Ghana, Grecia, Guatemala, Guinea, Honduras,
Hungr!a, Islandia, India. .

Votos en contra: Portugal, Reino Unido de Gran
Bretaiia e Irlanda del Norte, Francia.

Abstenciones: Italia*, Luxemburgo, parses Bajos,
Belgica, Canada, Republica Dominicana, Finlandia.

Par 62 votos contra 3 y 7 abstenciones, queda apro­
bado el proyecto de resoluci6n.

* La delegaci6n de Italia inform6 ulteriormente al Presidente que
deseaba que su pars figurase entre los quevotaron en favor del proyecto
de resoluci6n.

TEMA 23 DEL PROGRAMA

Informe provisional del Secretario General con una ,evaluaci6n
de la, Segunda Conferencia Intemacional de las Naciones
Unidas sobre la Utilizaci6n de la Energi'a At6micr.i, con Fines
Paci'ficos en cuanto ala celebraci6n de otras conferencias
analogas en 10 futuro

25. El PRESIDENTE: Recordaran los representantes
que la Asamblea decidio tratar el tema 23 del programa
directamente en sesion plenaria, sin asignarlo a nin­
guna Comision principal. Por 10 tanto no tenemos
informe de Comision alguna.

26. Tiene la palabra el representante del Secretario
General, quien desea hacer una declaracion sobre ese
informe provisional [A/4261] a nombre del Sr.
Hammarskjold.

27. Sr. BUNCHE (Subsecretario) (traducido 'del
Ingles): El Secretario General, atendiendo a una indi­
caci6n del Comite Consultivo Cienttfico de ias Naciones
Unidas, habra pensado hacer a la Asamblea General
una breve declaracion explicatoria en 10 relacionado
con el tema 23 del programa, sobre el cual, como se
ha explicado, no se requiere decision alguna.

28. Debido a su inevitable ausencia, el Secretario
General me ha pedido que lea ante Vds.la declaracion
que se habra propuesto hacer. Dice as!:

"Tal vez sean necesarias algunas palabras para
precisar el informe provisional [A/4261]. En ese
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Litho. in U.N.




